

COMUNE DI BALESTRATE

CITTA' METROPLOITANA DI PALERMO

Via Roma n° 14 – Balestrate (PA) C.A.P. 90041 Tel: 091.898.00.11 Fax 091.8980079
- SITO WEB: www.comume.balestrate.pa.gov.it

PUBBLICAZIONE ATTI PER ESTRATTO (L.R. N. 11 DEL 26/06/2015)

DIREZIONE LAVORI PUBBLICI E AMBIENTE

DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE N° 77 DEL 31/07/2019

ESTRATTO	
OGGETTO	SCHEMA DI CONVENZIONE TRA IL COMUNE DI BALESTRATE E L'ASSOCIAZIONE FAREAMBIENTE DI BALESTRATE PER LA TUTELA E SALVAGUARDIA DELLAMBIENTE E DEL DECORO URBANO ED EDUCAZIONE AMBIENTALE DURATA 5 MESI. APPROVAZIONE
QUANTIFICAZIONE DELLA SPESA	/////
BENEFICIARI	
DISPOSITIVO	 Di approvare, per le motivazioni espresse in narrativa, lo schema di convenzione fra il Comune di Balestrate e la Associazione Fare Ambiente M.E.E., Laboratorio Balestrate, con sede in Balestrate Via Giovanni Meli n.53 per lo svolgimento di attività di tutela e cura del patrimonio naturalistico e urbano del territorio comunale, composto da n.7 articoli, allegato al presente atto quale parte integrante e sostanziale. Di prevedere quale forma di sostegno economico in favore di detta Associazione l'erogazione di un contributo a titolo di rimborso delle speso sostenute e documentate per lo svolgimento delle attività oggetto di convenzione nella misura massima di euro 1.000,00, da liquidarsi entro 60
	giorni dalla presentazione del rendiconto delle spese sostenute. 3. Di dare mandato al Responsabile della Direzione Lavori Pubblici e Ambiento per la sottoscrizione della convenzione così come previsto dall'art. 107 de D.lgs. n.º 267/2000 e per l'assunzione di tutti gli atti conseguenziali e di nominarlo quale referente comunale nei rapporti con detta Associazione a fine di concordare i termini, le modalità e i tempi di organizzazione dell'attiviti riferita all'interesse esplicitato nella convenzione.
	4. Di dare atto che non ricorre una situazione di conflitto di interessi in capo a componenti, presenti, di questo Organo.
	5. Di disporre la trasmissione della presente deliberazione all'Associazione.
	6. Di pubblicare la presente delibera nell'apposita sezione "Amministrazion Trasparente" sotto sezione "sovvenzioni, contributi, sussidi, vantagg

economici", del sito internet dell'Ente.

7) di dichiarare la presente deliberazione immediatamente esecutiva.

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIME

COMUNE DI SAPERINATION DE LA COMUNE DE LA COMUNE DI SAPERINATION DE LA COMUNE DI SAPERINATION DE LA COMUNE DI SAPERINATION DE LA COMUNE DE LA COMUNE DE LA COMUNE DE LA COMUN